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Overview

P160B P250B P355B
1200001027 1200001029 1200000322

P5B P8B P12B
1200000963 1200000964 1200000965

P200B
55392

P500B P630B P630B Plus
53401 53305 1200000714

P18B P24B P24B Plus
1200000966 1200000967 1200000980

P160/5B P200B P250/8B P355/12B

1200001043 55395 1200000802 1200001045
1200001091

P500/18B P630/24B, P630/24B Plus
53405 53310

P160/5B P200B P250/8B P355/12B
055346H 055396H 055180H 1200000324
055279H

P500/18B P630/24B, P630/24B Plus
53406 53311

P160/5B P200B P250/8B P355/12B
55298 55289 55167 1200000327

P500/18B P630/24B, P630/24B Plus
53407 53312

P160/5B, P200B, P250/8B, P355/12B
55115 (230V-50Hz), 55116 (115V P160B)
1200000905 (230V-60Hz), 1200001535 (230V-60Hz USA)

P500/18B, P630/24B, P630/24B Plus
53309 (230V-50Hz)
1200000906 (230V-60Hz)
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Technische Daten ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Grundmaschine:
Rohr — Schweilbereich @ (mm)...40-160....... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Rohr — SchweiRbereich @ (zoll)....1 1/4 - 5" ... 5-8" e 5-12"....... 8-18"....... 8 - 24"
Rohr - SchweiBleistung ................ SDR Reihen siehe Schweilltabellen + max. Druck Hydraulikaggregat
beachten
Max. Zylinderhub (mm)................. 100 ........... 100............ 150 e 150 e 200............. 200
Gesamt — Zylinderflachen (cm?)...3,53 .......... 3,53 s 6,26 ............ 6,26 .......... 14,13.......... 14,13/ 22,38
Hauptabmessungen:
Lange (Mm)....ccocvvieeniniinnnnne 1300
Breite (mm)..... ..1060
Hoéhe (mm) ........ ..920
max. Gewicht * (Kg) ....cccevvervennenne. 319,9/325,4
315,6/321,1
Erdseinrichtung:
Elektrischer Anschluss.................. 230V......... 230V ......... 230V.....c..... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Aufnahme-/Abgabeleistung (W) ...750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580 ....1210/750.... 1770/1100
Motordrehzahl (min) ................... 140
Leerlaufdrehzahl (min-") 24
(Fraserscheibe)
Schutzklasse / Schutzart.............. 1/1P20...... 1/1P20...... I/1P20........ I/1P20...... I1/1P54........ I/1P54
Schalldruckpegel
AB(A) Lpa ! Koa oo 82i3........ 8313......... 8213 ... 8313....... 4813.......... 5213
Schallleistungspegel
AB(A) Lwa! KWa e 9313 ... 9413......... 9313 .. 9413....... 5913.......... 6313
Gewicht (Kg) «.oovereereeiieiieieeene 76 e 7.0 s 15 s 22,6 ......... 68 . 123
Heizelement:
Elektrischer Anschluss.................. 230V......... 230V ......... 230V.....co... 230V......... 400V........... 400V
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W  4000W 8000W
Heizelement - Durchmesser (mm)200 ........... 230.....cc... 300 ............. 380........... 540............ 660
Schutzklasse / Schutzart .............. 1/1P20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
Gewicht (Kg) «.veeeeeeeeieiecieee 3,3 e 3,9 e 55 i 91 e 32 e 49
Einstellkasten:
Gewicht (Kg) .voveeeereeiieeieiieiene 47 o 43 8,2 i 9,6 . 55 e 70

* inklusive Reduziereinsatze flir den kleinsten Rohrdurchmesser
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Technische Daten ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus

P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Hydraulikaggregat 50Hz:
Elektrischer Anschluss.................. 230V -50Hz-5,6 A
Aufnahme-/Abgabeleistung (W) ...580 / 370 1290 /750
Pumpenférdermenge (I/min) ..5,65
Ol = Tankinhalt (I).........ccccoevrivennes 0,7
max. Druck (bar)........ccccecveeiiienns 100
Hydraulik - Ol.......c.c.ccoveeeverevieenne
Abmessungen (LxBxH, mm)......... 540 X 340 X 340....cciiiiiiieiieeee s 540 x 340 x 340
Schutzklasse / Schutzart 1/1P20
Schalldruckpegel
AB(A) Loa | Kpa e TA U3 oo 7713
Schallleistungspegel
AB(A) Lwa! KWA e B5 13 e 8813
Gewicht (Kg) ...oooevvrerenieicicee 28 29
Hydraulikaggregat 60Hz:
Elektrischer Anschluss.................. 230V —60HzZ-25A . s 230V -60Hz-56A
Aufnahme-/Abgabeleistung (W) ...670 / 370 .....cccviiiiiiiiieeiieeie e 1200/ 750
Pumpenférdermenge (I/min).........2,45 . .51
Ol — Tankinhalt (I).........ccccovevrvuennn. 0,7 s 0,7
max. Druck (bar).........ccccooeinine T00 e 100
Hydraulik - Ol HLP — 46 (Art. Nr.: 53649)
Abmessungen (LxBxH, mm)......... 540 X 340 X 340....coiiiiiiiee e 540 x 340 x 340
Schutzklasse / Schutzart.............. F/IP20 e 1/1P20
Schalldruckpegel
AB(A) Loa | Kpa weveeeiieiiiiciiccee TA T3 et 7713
Schallleistungspegel
AB(A) Lwa! KWAcveovorececieieieiens 85 1 3 e 8813
Gewicht (Kg) ...oovreeeiiiicicice 28 29

P160B  P200B P250B P355B P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Gesamtanlage:
Elektrische
Gesamtaufnahmeleistung (kW)....2,1 ............ 2,0 . 2,9 i, 40......... 6,7 o 11,3
Abmessungen der Transportkiste:
Lange (Mm) ..occvevviieiiieeiieciieee 1200 2240

Breite (mm).... ...800 ..
HBhe (Mm)......coooieieieeee 900

Der Gerauschpegel beim Arbeiten kann 85 dB (A) liberschreiten. Gehorschutz tragen!
Messwerte ermittelt entsprechend EN 61029-1:2010!
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Technical data ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Basic unit:
Pipe welding range @ (mm).......... 40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Pipe welding range & (inch).......... 114 -5 e 5-8" e 5-12"....... 8-18"....... 8 - 24"
Pipe capacity ..........cccoceene
Cylinder stroke, max (mm)
Total cylinder surface (cm?) .......... 3,53 .......... 3,53 6,26 ............ 6,26 .......... 14,13.......... 14,13/ 22,38
Leading dimensions:
Length (mm).....ccoooviiiiiieis 1300
Width (mm)..... " . . . . . " .. 1060
Height (mm) 920
Weight max. * (Kg) ....ccoeoververnennnn 30,2 ......... 27,5 56,7 .o 77,9 e 235 319,9/325,4
29,9 57,7 78,4 235,9 315,6/321,1

Trimmer unit:

Power supply ......ccoeeeereneenenennns 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Rated power input/output (W)....... 750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580....1210/750.... 1770/1100
Rotary speed (Min") .......cccceevenne 660 ........... 950.......c.... 660 ............ 583 ... 140............. 140
Idle running speed (min™)............. 126 .ovenn 165 85 i 53 s 31, 24
(milling disc)
Protection / Protection class......... 1/1P20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P54........ 1/1P54
Noise pressure level
AB(A) Loa i Kpawoveeroreeereeeevererenans 8213....... 8313......... 8213 ... 8313....... 4813.......... 5213
Sound power level
AB(A) Lwat KWA weceveverereiereieiececein 93i3........ 9413......... 9313 ... 9413....... 591 3. 6313
Weight (Kg) «..eovveveeeeieieieieieieee 76 e 7,0 15 e 22,6 ......... 68 .o 123

Heating plate:
Power supply .....ccccevvenveiieieeene 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V

50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000w 8000W

Heating plate - diameter (mm)......200 ........... 230............ 300 ... 380 ... 540............. 660
Protection / Protection class......... 1/1P20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
Weight (Kg) ..eovveeeeeeieeecevee 33 3,9 s 55 i 91 s 32 49

Carrying frame:
Weight (KQ) .oeovvevveeeeiece e A7 . 43, 8,2 i 9,6 .. 55 e 70

*incl. reduction clamp inserts for the smallest pipe diameter
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Technical data ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Hydraulic unit 50 Hz:
Power supply .....cccvoeeeeicieieenn. 230V —=50HZ-25A e 230V -50Hz-5,6 A
Rated power input/output (W)....... 580/ 370 it 1290/ 750
Pump capacity (I/min) ..5,65
Oil tank capacity (I)......ccccoveevueenne 0,7
Pressure max. (bar)........ccccoeeueene 100
Hydraulic - Oil ......ccooviiiiiiiiiiies
Dimensions (LXWxH, mm)............ 540 x 340 x 340
Protection / Protection class 1/1P20
Noise pressure level
AB(A) Loa | Kpaueeeeeeieeieiieiieieenes TA U3 e 7713
Sound power level
AB(A) Lwa! KWA wevoreceiecieeereieas B5 13 oo 8813
Weight (Kg) .eeveeeeeeeieeeiieeee 28 s 29
Hydraulic unit 60 Hz:
Power supply .....cccceoeeeeieieieene. 230V —60HzZ-25A e 230V -60Hz-5,6A
Rated power input/output (W)....... B70 /7 370 oot 1200/ 750
Pump capacity (I’/min).........c.c....... 2045 e 5,1
Oil tank capacity (I)........ccccveeueneee 0,7 0,7
Pressure max. (bar)........ccccceeeene T00 e 100
Hydraulic-0il.........ccccvoviiiicne. HLP — 46 (no.: 53649)
Dimensions (LXWxH, mm)............ 540 X 340 X 340 ....cciiiiiiieiieeeie s 540 x 340 x 340
Protection / Protection class......... F/TP20 i 1/1P20
Noise pressure level
AB(A) Lpa | Kpaueeeeieeieiecierieieeee TA T3 e 7713
Sound power level
AB(A) Lwa! KWA ceoveverereieieiieeenn 85 13 ittt 8813
Weight (KG) ..veovveeeeieeeieeieeiene 28 s 29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Overall length:
Total connected load (kW)............ 2,1 e, 2,0 . 2,9 i, 40........... 6,7 o 11,3
Transport case dimensions:
Length (Mm) ..o, 1200......... 1200.......... 1200 ........... 1200 ......... 2240........... 2240
Width (Mm)..ooeeiiieee 800 ........... 800............ 800 ............. 800 ........... 1300........... 1300
Height (Mm).......cccoooiiiiiiiics 900 ........... 900............ 900 ............. 900 ........... 1500........... 1500

The noise level during operation can exceed 85 dB (A). Wear ear protection! Measurements
found in compliance with EN 61029-1:2010!
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Données techniques ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Machine de base:
Plage de soudage
destubes @ (MM) ...cocvvvveereeneennnn 40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Plage de soudage
des tubes @ (inch).......ccccovvvverennne. 114 -5 e 5-8" e 5-12"....... 8-18"....... 8 - 24"
Puissance de soudage des tubes les séries SDR, voir soudage livre de table + respecter max. pression unité
hydraulique

Course maxi. des vérins (mm)......100 ...........
Surfaces totales des vérins (cm?).3,53 ..........
Dimensions principales:
Longueur (mm)
Largeur (mm).....
Hauteur (mm) .....cocooeviivinnenne
max. Poids * (Kg) ...cocevveirviieennene 77,9 . s 235 319,9/325,4
78,4 235,9 315,6/321,1

Equipement de fraisage:

Raccordement électrique.............. 230V......... 230V......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Puissance absorbée/-utile débitée ..750/470W . 630/425W .750/470W ...850/580W. 1210/750W. 1770/1100W
Vitesse de rotation du moteur (min")..660

Vitesse de rotation a vide (min™')..126
(disque de fraise)

Classe / type de protection........... 1/1P20...... 1/1P20...... I/1P20........ I/1P20...... I1/1P54........ I/1P54
Niveau de pression acoustique

AB(A) Loa i Ko coovveeereereeeeeeeennns 8213 ........ 8313........ 8213 .......... 8313....... 4813.......... 5213
Niveau de puissance acoustique

AB(A) Lwat KW cvoveeececeeereens 9313 ... 9413......... 9313 ... 9413 ... 5913......... 6313
P0ids (KG) «eoveeveereerieieieiee e 7.6 o 7,0 15 e 22,2 ......... 68 .o 123

Elément thermique:

Raccordement électrique.............. 230V......... 230V ......... 230V.......... 230V......... 400V........... 400V
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000W 8000W

Dia. de I'élément thermique (mm) 200 ........... 230.....c.... 300 ............. 380........... 540............ 660
Classe / type de protection
Poids (Kg) .oovevverieeieeieene.

Caisson de rangement:
[2o1le (e ) IS 4.7 oo 43 8,2 . 9,6 ... 55 i, 70

*y compris jeux d'inserts de serrage de réduction pour le plus petit diamétre du tube
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Données techniques ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Unité hydraulique 50 Hz:
Raccordement électrique.............. 230V —=50HZ-25A . s 230V -50Hz-5,6 A
Puissance absorbée/-utile débitée ..580 / 370 W .......cooiiiiiiiiiiiieeieeeiee e 1290 /750 W
Débit de la pompe (I/min)............. 2,8 ..5,65
Contenance du réservoir d’huile (1) .0,7 0,7

max. pression (bar).........ccccoceeenne 100
Huile hydraulique...........ccccoviene
Dimensions (LxIxh, mm).............. 540 x 340 x 340

Classe / type de protection 1/1P20

Niveau de pression acoustique

AB(A) Lpa | Kpareeeaneeeeeeieieieseiees TA U3 e 7713
Niveau de puissance acoustique

AB(A) Lwa! KWA «vevereeceeceeeereieas B5 13 e 8813
P0ids (KG) e oveeveereereeieieieeeene 28 e 29

Unité hydrauligue 60 Hz:

Raccordement électrique.............. 230V —60HzZ-25A . s 230V -60Hz-56A
Puissance absorbée/-utile débitée..670 / 370 W.......ociriiiiiiiiiieiieceeee e 1200/ 750 W
Débit de la pompe (I/min)............. 2,45 . .51

Contenance du réservoir d’huile (1) .0,7 0,7

max. pression (bar).............ccecee.. 100 100

Huile hydraulique............ccccccoee.. HLP — 46 (no.: 53649)

Dimensions (LxIxh, mm)............... 540 X 340 X 340....cooiiiiiii e 540 x 340 x 340
Classe / type de protection........... F/IP20 e 1/1P20

Niveau de pression acoustique

AB(A) Lpa | Kpaueeeeeeeieieiieiicieee TA T3 et 7713

Niveau de puissance acoustique

AB(A) L KWA weveveeceeeeceeeeeecenan 85 1 B e 8813

Poids (KG) veeveeeeeiieiieieeieeieeee 28 s 29

P160B  P200B P250B P355B P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Installation compléte:
Puissance absorbée totale (kW)...2,1 ............ 20, 29 40......... 6,7 e 11,3

Dimensions de la caisse de transport:

Longueur (Mm)......cccoeeviciiiiiniene 1200 ......... 1200.......... 1200 ........... 1200......... 2240........... 2240
Largeur (Mm)....cccccovviiiiiniiniicnn, 800........... 800............ 800 ............. 800........... 1300........... 1300
Hauteur (mm) ... 900........... 900............ 900 ............. 900........... 1500........... 1500

Pendant le travail le niveau de bruit peut dépasser 85 dB (A). Porter une protection acoustique!
Les valeurs mesurées sont évaluées conformément a EN 61029-1:2010!
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Datos técnicos ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Maquina base:
Gama de soldadura
de tubo @ (MM)....oovvveiiiieiieieee 40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Gama de soldadura
de tubo @ (iNCh) .......ccovviiiriiiinne 114 -5 i 5-8" 5-12"....... 8-18"....... 8 - 24"
Potencia de soldadura de tubo.... serie SDR las tablas de soldadura adjuntas + observe presién max. grupo
hidraulico
Carrera max. cilindro (mm)........... 100 ........... 100............ 150 e 150 .. 200............. 200
Superf. cilindro en total (cm?) ....... 3,53 . 3,53 s 6,26 ............ 6,26 .......... 1413.......... 14,13/ 22,38
Medidas principales:
Longitud (mm) .......cccovvvvennenne 1300
Anchura (mm).... . . . . . . . ..1060
Altura (Mm).....cooeeeeiiieeieees 920
Peso max. * (Kg)...ccoovveevieeeiiieennns 319,9/325,4
315,6/321,1
Instalacién fresadora:
Conexion eléctrica.........coeeeennne 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Potencia absorbida / -util (W)....... 750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580....1210/750.... 1770/1100
RPM motor (min™") ................ .. 140

RPM en vacio (min™)........cccceeeene 24
(disco fresador)

Proteccion/Clase de proteccion....1 / IP20...... 171P20...... I171P20........ I71P20...... I1/1P54........ I/1P54
Nivel de potencia acustica

AB(A) Lpa 1 Kpa covevreeereereeeeeeeieeennnes 8213 ........ 8313........ 8213 .......... 8313....... 4813.......... 5213
Nivel de potencia acustica

AB(A) Lwat KWA ovevereceereeeereians 9313 ... 9413......... 9313 .. 9413........ 5913.......... 6313
SO N (¢ F 76 oo 7,00, 15 e, 22,6......... (<1 T 123

Elemento calefactor:

Conexion eléctrica..........cccevennenn. 230V......... 230V......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000W 8000W

Diametro elemento calefactor (mm)...200 ........... 660

Proteccion/Clase de proteccion....1 / 1P20 1/1P20
PeSO (KG) .vveeeeeierieiieieeieeieeee 3,3.. .49
Caja de ajuste:

PeSO (KG) -vvevveerieiieiieiieieeieeiene A7 o 43 8,2 i 9,6 . 55 e 70

*incl. piezas tensoras reductoras para el diametro del tubo mas pequefio
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Datos técnicos ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Grupo hidraulico 50 Hz:
Conexion eléctrica.............cc......... 230V -50Hz-5,6 A

Potencia absorbida / -atil (W)........ 1290 /750
Caudal de bomba (I/min) ..5,65
Contenido tanque de aceite (I)

Presion max. (bar).......cccceevueenne 100
Aceite hidraulico ..........c.cccecveeneennn.
Medidas (LXAnxXAl, mm) ............... 540 x 340 x 340

Proteccion/Clase de proteccion....1 / 1P20 1/1P20

Nivel de presion acustica

AB(A) Lpa | Kpaeeeeaeeeeaeeieienieieiees TA U3 e 7713
Nivel de potencia acustica

AB(A) Lwa! KWA «veverveceieceeeereians B5 13 e 8813
Peso (KG) ..oveveriniiieieieccee 28 29

Grupo hidraulico 60Hz:
Conexion eléctrica........................ 230V -60Hz-56A
Potencia absorbida / -atil (W)....... 1200/ 750

Caudal de bomba (I/min) .51

Contenido tanque de aceite (I)

Presion max. (bar).........cccoceeene 100

Aceite hidraulico ............cceeeveeennee.

Medidas (LxAnxAl, mm) ............... 540 x 340 x 340

Proteccion/Clase de proteccion....1 / IP20 ..o 1/1P20

Nivel de presién acustica

AB(A) Lpa | Kpaweeaeeeeeiiieieieieiee TA T3 et 7713

Nivel de potencia acustica

AB(A) Lwa! KWA cvvevveceeeeeeeeeeenean 85 1 B e 8813

Peso (Kg) ..ovevrreiiiiiicccce 28 29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

Longitud total:

Potencia absorbida total(kW) ....... 21 e 2,00 29 . 4,0 .. 6,7 o 11,3

Medidas de la caja de transporte:

Longitud (mm) ... 1200 ......... 1200.......... 1200........... 1200 ......... 2240........... 2240
Anchura (Mm).......cccccoeiiiiincns 800........... 800............ 800 ............. 800........... 1300........... 1300
Altura (Mm)......cccoooiiiiiiics 900........... 900............ 900 .....coceee 900........... 1500........... 1500

El nivel sonoro durante el trabajo puede sobrepasar 85 dB (A). jTrabajar con protectores de los
oidos! Valores de medicion segun la norma EN 61029-1:2010!
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Dati tecnici ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Macchina base:
@ zona di saldatura tubo @ (mm).40-160....... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
@ zona di saldatura tubo (inch) ....1 1/4 - 5" ... 5-8 . 5-12°...... 8-18"........ 8 - 24"
Potenza di saldatura tubo............ Serie SDR vedi tabelle di saldatura allegate + osservare pressione max.
centralina idraulica
Corsa max. cilindri (mm)............... 100 ... 100............ 150 e 150 ........... 200.....cccne 200
Superficie cilindrica totale (cm?)...3,53 .......... 3,53 6,26 ............ 6,26 .......... 1413.......... 14,13/ 22,38
Dimensioni principali:
Lunghezza (mm) ..........c........ 1300
Larghezza (mm).... . . . . . . . .. 1060
Altezza (MmM) ....ccoociicne. 300 ........... 920
Peso max. * (Kg)...ccevveveeineniiienns 30,2 319,9/325,4
29,9 315,6/321,1
Dispositivo di fresatura:
Collegamento elettrico................. 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Potenza assorbita / -resa (W)....... 750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580....1210/750.... 1770/1100
Regime del motore (min)............ 660 ........... 950............ 660 ............ 583 ... 140 140
No. di giri a vuoto (min") .............. 126 ........... 165............ 85 . 53 s 3T 24
(disco fresatrice)
Classe / tipo di protezione............. 1/1P20...... 1/1P20...... I/1P20........ I/1P20...... I1/1P54........ I/1P54
Livello di pressione acustica
AB(A) Loa ! Koaweveeeeeeeceeeeceeeeeninan 8213....... 8313......... 8213 ......... 8313....... 48 13.......... 5213
Livello di potenza sonora
AB(A) Lwa! KWa cveveveceeeeceeeeee 9313....... 9413........ 9313.......... 9413........ 5913.......... 6313
PesO (KG) cevvereereeieeeeee e 7.6 o 7,0 15 22,6 ......... 68 . 123
Elemento riscaldante:
Collegamento elettrico.................. 230V......... 230V......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V

50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000w 8000W

Diametro - Elemento riscaldante ..200mm ..... 230mm...... 300mm ....... 380mm..... 540mm....... 660mm
Classe / tipo di protezione............. 1/1P20...... 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
PeSO (KG) -vevveeieeeiieeiieiieieeeeieene 33 s 39 . 55 i 91 e 32, 49

Cassetta di regolazione:

* compresi tenditori/riduttori per il diametro piu piccolo tubo
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Dati tecnici ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Centralina idraulica 50 Hz:
Collegamento elettrico.................. 230V —=50HzZ-25A . s 230V -50Hz-5,6 A
Potenza assorbita / -resa (W)....... 580 /370 . 1290/ 750
Portata della pompa (I/min) .......... 2,8 5,65
Olio — capacita del serbatoio (1)....0,7 .....c.cciiiiiiiii e 0,7
Pressione max. (bar) ..........cc........ 100

Olio centralina idraulica................

Dimensioni (LXLxA, mm) .............. 540 x 340 x 340
Classe / tipo di protezione . . 1/1P20

Livello di pressione acustica

dB(A) Loa | Kpa cevveeiiiiiiiiccic TA T3 et 7713
Livello di potenza sonora

AB(A) Lwa! KWA cevevcereveieveeeeecn 85 13 e 8813
PeSsO (KG) ..vvevveeieeiiiiieieieeieeee 28 s 29

Centralina idraulica 60 Hz:

Collegamento elettrico.................. 230V—-60Hz-25A ..., 230V -60Hz-5,6A

Potenza assorbita / -resa (W)....... 670/ 370 . 1200/ 750

Portata della pompa (I/min) ..........

Olio — capacita del serbatoio (I)....

Pressione max. (bar) .........cccceen.

Olio centralina idraulica.................

Abmessungen (LXLxA, mm)......... 540 X 340 X 340 ....cciiiiiiieiieeeee s 540 x 340 x 340

Classe / tipo di protezione............. F/TP20 i 1/1P20

Livello di pressione acustica

AB(A) Loa ! Kpa cooeeeeeiiieiieie < T 7713

Livello di potenza sonora

AB(A) Lwa! KWa cevvveieveriieieiiiceie 8513 it 8813

PesO (KG) .ovveeiieeiiiieiiieeiiieesieee 28 e 29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

Impianto complessivo:

Potenza elettrica totale allacciata.2,1kW ....... 2,0kW ....... 2,9kW ......... 4,0kW....... 6,7kW......... 11,3kW

Dimensioni della cassa per il trasporto:

Lunghezza (mm)... .. 2240
Larghezza (mm) ........cccccviiennne 1300

Altezza (Mm) ...oooovveiiiiiiiieeiiees 1500

Il livello di rumorosita durante il funzionamento puo superare 85 dB (A). Portare paraorecchi!
Valori misurati conf. EN 61029-1:2010!
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Technische gegevens ROWELD Professional

P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Basismachine:
Buis - lasbereik @ (mm)...............
Buis - lasbereik @ (inch).
Buis - lasvermogen.............cc....... SDR-series zie bijgevoegde lastabellen + observeer max. Druck
hydraulisch aggregaat
Max. cilinderslag (mm) ................. 100 ....cnnen 100............ 150 i 150........... 200.....cccn.
Totaal cilinderoppervlak (cm?)....... 3,53 .......... 3,53 6,26 ............ 6,26 .......... 14,13..........
Hoofdafmetingen:
Lengte (MM)....ccoveeiiiiiens 1300...........
Breedte (mm). . . . . . . ..900.... .
Hoogte (Mmm) ...cooveeieiieins 800.............
max. Gewicht * (Kg) .....ccoceverveenenne. 30,2 ......... 27,5 56,7 .coevenennn 77,9 ... 235 319,9/325,4
29,9 57,7 78,4 235,9 315,6/321,1
Freesinrichting:
Elektrische aansluiting.................. 230V......... 230V......... 230V......c... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Opgenomen-/Afgegeven vermogen 750/470W . 630/425W .750/470W ...850/580W. 1210/750W. 1770/1100W
Motortoerental (min) ................... 660 ........... 950....cccn. 660 ............ 583 ... 140....cc.e... 140
Nullasttoerental (min) ................. 126 oo 165 85 i 53 i [ IR 24
(freesschijf)
Veiligheids-/Beschermingsklasse .1 / IP20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P54........ 1/1P54
Geluidsdrukniveau
dB(A) Loa | Kpaeevoeiiiieiciieiieeee 8213 ........ 8313 8213 .. 8313........ 4813.......... 5213
Geluidsvermogensniveau
AB(A) Lwa! KWA ceveecereveieieveeeec 93i3........ 9413......... 9313 ... 94i3....... 591 3. 6313
Gewicht (Kg) «.eovrereeieieieieene 76 e 7,0 15 226 .......... 68 ..o 123
Verwarmingselement:
Elektrische aansluiting.................. 230V......... 230V......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V

50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000w 8000W

Diameter verwarmingselement.....200mm ..... 230mm......300mm ....... 380mm.....540mm....... 660mm
Veiligheids-/Beschermingsklasse .| / IP20...... 1/1P20...... 1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
Gewicht (Kg) ..ovveeeeeiciccce 3,3 s 3,9 55 i 91 . 32 i 49

Opbergkast:
Gewicht (Kg) .ocoveeeeeieiieeieciieenene 47 e 43, 8,2 . i 9,6 ... 55 i 70

* inbegrip reductie-inzetstukken voor de kleinste diameter
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Technische gegevens ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Hydraulisch aggregaat 50 Hz:
Elektrische aansluiting 230V -50Hz-5,6 A
Opgenomen-/Afgegeven vermogen 580 / 370 W 1290 /750 W
Pompdebiet (I/min) ..5,65
Inhoud olietank (I)..........cccceveennen. 0,7
max. Druck (bar)........cccceevveviinenns 100
Hydraulische olie .........ccccoceeviiene
Afmetingen (LxBxH, mm) ............. 540 X 340 X 340 ....ciiiiiiiieiieeee s 540 x 340 x 340
Veiligheids-/Beschermingsklasse .1 / IP20 1/1P20
Geluidsdrukniveau
AB(A) Loa | Koa coeeeiieiiiiciieicee TA T3 oot 7713
Geluidsvermogensniveau
AB(A) Lwa! KWA e B5 13 e 8813
Gewicht (Kg) ...oooevvrerenieicicee 28 29

Hydraulisch aggregaat 60 Hz:
230V -60Hz-56A

Opgenomen-/Afgegeven vermogen 670 / 370 W 1200/ 750 W
Pompdebiet (I/min) .. .51
Inhoud olietank (I)..........cccccveeneenne. 0,7
max. Druck (bar)..........cccceeiiie 100
Hydraulische olie ..........................
Afmetingen (LxBxH, mm) ............. 540 X 340 X 340....coiiiiiiiee e 540 x 340 x 340
Veiligheids-/Beschermingsklasse .| / P20 .............cccciiiiiiiiiiiceeee 1/1P20
Geluidsdrukniveau
AB(A) Loa | Kpa weveeeiieiiiiciiccee TA T3 et 7713
Geluidsvermogensniveau
AB(A) Lwa! KWa cveeeveceeeeceeeeeea 85 1 B e 8813
Gewicht (Kg) ...ooerereieiicicic 28 29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Volledige installatie:
Totale elektrische
aansluitingswaarde (kW) .............. 2,1 e, 2,00, 2,9 i, 40............ 6,7 e, 11,3

Afmetingen van de transportkist:

Lengte (MmM) ......ccoviiiiiiiiiiee 1200 ......... 1200.......... 1200 ........... 1200......... 2240........... 2240
Breedte (mm).......ccccoviiiiinnn. 800........... 800............ 800 ............. 800........... 1300........... 1300
Hoogte (mm).......ccccoviiiiiiine 900........... 900............ 900 ............. 900........... 1500........... 1500

De geluidsdruk tijdens het werken kan de waarde van 85 dB (A) overschrijden. Draag een
gehoorbescherming! Meetwaarden bepaald volgens EN 61029-1:2010!
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Dados técnicos ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Maquina de base:
Faixa de soldadura tubo @ (mm)..40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Faixa de soldadura tubo @ (inch).1 1/4 - 5*..................... 5-8"... 5-12"....... 8-18"........ 8 -24"
Poténcia de soldadura- tubo......... modelos SDR ver tabelas de soldadura em anexo + observe pressao max.
unidade hidraulica
Curso max. do cilindro (mm) ........ 100 ........... 100............ 150 oo 150........... 200.....ccccn. 200
Superficies totais cilindro (cm?)....3,53 .......... 3,53 6,26 ............ 6,26 .......... 1413.......... 14,13/ 22,38
Dimensdes principais:
Comprimento (mm) ............... 705 .......... 1300
Largura (mm) . . . . . .. 1060
Altura (Mm).....oooevveiiiiiies 920
Peso max. * (Kg)...covoverveneenieanenns 30,2 ......... 275 56,7 oo 77,9 .. 235 319,9/325,4
29,9 57,7 78,4 235,9 315,6/321,1
Eresadora:
Conexao eléctrica.........cccoeruennnnn. 230V......... 230V ......... 230V.....c..... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Poténcia consumida / -atil (W)......750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580 ....1210/750.... 1770/1100
Rotag¢des p. minuto motor (min') .660 ........... 950............ 660 ............ 583.......... 140 140
Rotagdes marcha em vazio (min-).126 ........... 165....ccee.e 85 . 53 s 31 e 24
(disco de fresa)
Classe / Tipo de protecgéo........... I1/1P20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P54........ I/1P54
Nivel de pressao acustica
AB(A) Lpa ! Komweveeeeeeeeeeeeceeeeeninan 8213....... 8313......... 8213 .......... 8313........ 4813.......... 5213
Nivel de poténcia acustica
AB(A) La! K ceoeoeriricsienns 9313........ 9413........ 9313 . 9413....... 5913 s 6313
PeSO (KG) -vveveeeeieiieiieieeieeieeene 76 e 7,00 15 e 22,6 ......... 68 .o 123
Elemento térmico:
Conexao eléctrica............ccu.ee...... 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V

50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W  4000W 8000W

Diametro - elemento térmico (mm) .200 ........... 230............ 300 ... 380 ... 540 660
Classe / Tipo de protecgao .1 11P20 . 1/1P20
Peso (KG) .overeriniiieciceee 33 . 49

Caixa de depésito:
PeSO (KG) -vveveeeieiieiieeeeeieeeene 4.7 . 43 8,2 i 9,6 ... 55 . 70

*incl. redutores de fixagéo para o menor diametro do tubo
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Dados técnicos ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Unidade hidraulica 50 Hz:
Conexao eléctrica.............ccoeee...... 230V —=50HZ-25A . s 230V -50Hz-5,6 A
Poténcia consumida / -Util (W)......580 / 370 ......ooiiiiieiiieiiie et 1290 /750
Débito da bomba (I/min)....... ..5,65
Conteudo tanque de 6leo (| 0,7

Pressao max. (bar).......ccoceevueenne 100

Oleo hidraulico..........cverveeerrenen.

Dimensodes (CxLxA, mm).............. 540 x 340 x 340
Classe / Tipo de protecgao 1/1P20

Nivel de presséo acustica
dB(A) Loa | Kpa

Nivel de poténcia acustica
AB(A) Lwa! KWa cveeveeceeeeceeieesea 8813

Conexao eléctrica..............co......... 230V -60Hz-56A
Poténcia consumida / -util (W) 1200/ 750

Débito da bomba (I/min).... .51

Conteudo tanque de o6leo (|
Pressdo max. (bar).........cccoceeeene 100

Oleo hidraulico. ...

Dimensdes (CxLxA, mm).............. 540 x 340 x 340
Classe / Tipo de protecgédo 1/1P20

Nivel de presséo acustica

dB(A) Loa | Kpa ceveeeiiiiiieicce TA T3 et 7713
Nivel de poténcia acustica

AB(A) Lwa! KWa cveceveceeeceeeeee 85 1 B e 8813
Peso (Kg) oo 28 29

P160B  P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

Equipamento completo:
Valor total da conexéo eléctrica....2,1 kW ...... 2,0 kW ...... 29kW........ 4,0 kW...... 6,7 kW........ 11,3 kW

Dimensdes da caixa de transporte:

Comprimento (mm)..........cc.cceeee. 1200 ......... 1200.......... 1200........... 1200 ......... 2240........... 2240
Largura (Mmm).......ccoeeiiicicicn. 800........... 800............ 800 ............. 800........... 1300........... 1300
Altura (Mm)......cccoooiiiiiiics 900........... 900............ 900 .....coceee 900........... 1500........... 1500

O nivel de ruido durante o trabalho pode ultrapassar os 85 dB (A). Usar protectores de
ouvidos! Valores medidos apurados em conformidade com a norma EN 61029-1:2010!
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Tekniske data ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Basismaskine:
Ror — svejseomrade @ (mm)........ 40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Ror — svejseomrade @ (zoll)......... 114 -5 i 5-8" 5-12"...... 8-18"........ 8 - 24"

Ror - svejseeffekt ....SDR reekker se vedlagte svejsetabeller + overhold trykomrade max.

hydraulikaggregat

Maks. cylinder (mm) .........cccceeeene 100 ........... 100............ 150 e 150 .. 200............. 200
Samlet cylinderflade (cm?)............ 3,53 .. 3,53 s 6,26 ............ 6,26 .......... 14,13.......... 14,13/ 22,38
Hovedmal:
Leengde (MmM).....cooovvviviinnnnne 1300
Bredde (mm) .. . . ..1060
Hgjde (mm) .... . . ..920
Vaegt max. * (Kg)...coevveevververeennnns 319,9/325,4
315,6/321,1
Freeseanordningen:
Elektrisk tilslutning..........cccccoeeveee 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Optagen- / Afgiven effekt (W)....... 750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580 ....1210/750.... 1770/1100
Motorhastighed (min”).................. 140
Tomgangshastighed (min! 24
(Freeser)
Beskyttelsesklasse /
Beskyttelsesart..........cccoeveienene 1/1P20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P54........ 1/1P54
Stgjniveau dB(A) Loa ! Koa .....82 1 3 ........ 8313 8213 ... 8313........ 4813.......... 5213
Lydeffektniveau dB(A) Lwa! Kwa.....93 1 3 ........ 9413......... 9313 ... 9413........ 591 3. 6313
V£ <Te | (0o ) PO PRP 76 oo 7,00 15 s 22,6 ......... 68 .o 123
Varmespeijl:
Elektrisk tilslutning..........ccccoeeene 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V

115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000w 8000W

Varmespejl diameter (mm) ........... 200........... 230 300 ... 380 ... 540............. 660
Beskyttelsesklasse /

Beskyttelsesart ..........cccoceieiennne. 1/1P20...... 1/1P20...... 1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
V2 <o 1§ (e ) PR USRRR 3,3 e 3,9 e 55 i 91 e 32 e 49

Indstillingskasse:

* inkl. reduktionssaet for den mindste rgrdiameter
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Tekniske data ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Hydraulikaggregat 50 Hz:
Elektrisk tilslutning...........cccceueee. 230V —=50HzZ-25A e 230V -50Hz-5,6A
Optagen- / Afgiven effekt (W)....... 580/ 370 e 1290 /750
Pumpekapacitet (I/min) ..5,65
Olietank indhold (I)........ccccervenennee 0,7
Trykomrade max. (bar) 100
Hydraulik olie..........ccoocvviiiiiniens
Dimensioner (LxBxH, mm) ...........
Beskyttelsesklasse /
Beskyttelsesart..........ccccoovvienene

Stgjniveau dB(A) Loa | Koa
Lydeffektniveau dB(A) Lwa} Kwa
Vaegt (KG)...oeoreeeeieeiieeiieeeiieeis

Hydraulikaggregat 60 Hz:

Elektrisk tilslutning ...........cccoeeenee. 230V —-60HZ-25A .. 230V -60Hz-56A
Optagen- / Afgiven effekt (W) ....... 670/ 370 .o 1200/ 750
Pumpekapacitet (I/min).................
Olietank indhold (I).........ccoevvuevnene
Trykomrade max. (bar)...
Hydraulik olie...........ccoceeiiieninenns
Dimensioner (LxBxH, mm) ........... 540 X 340 X 340....ciiiiiiiiieiiieee s 540 x 340 x 340
Beskyttelsesklasse /
Beskyttelsesart ... F7IP20 e 1/1P20
Stgjniveau dB(A) Lo ! Kon o T4 13 e 7713
Lydeffektniveau dB(A) Lwal Kia.....85 1 3 coeouveceeeeeceeeeeeeeeeeceeeeeee e 8813
Vaegt (Kg)...oooveeeeeeeeeieieiceceee 28 ... .29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Hele anlaqgget:
Samlet tilsluttet effekt (kW)........... 2,1 e 2,00 29 4,0 6,7 o 11,3

Transportkassens dimensioner:
Laengde (mm)
Bredde (mm)..
Hgjde (mm).........cooiiiiiiiie

Stejniveauet kan under arbejdet overskride 85 dB (A). Brug herevaern! Veerdier malt i.h.t. EN
61029-1:2010!

DANSK \ROTHENBERGER "’



Teknisk data ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Basmaskin:
ROr- svetsomrade @ (mm)............ 40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
ROr- svetsomrade @ (zoll) ............ 114 -5 e 5-8" ... 5-12“...... 8-18"........ 8-24"

ROr - svetseffekt

....SDR-serien, se bifogade svetstabellerna + max. tryck hydraulikaggregat
beakta

Max slagléangd (mm).........c.c......... 100 ........... 100............ 150 oo, 150 ... 200............. 200
Totalt - cylindriska ytor (cm?)......... 3,53 . 3,53 6,26 ............ 6,26.......... 14,13 ......... 14,13/ 22,38
Huvudmatt:
Langd (mm) 1300
Bredd (mm) ..1060
Héjd (mm)... ..920
mMax. Vikt * (KG) .veeeveeeeeerinirnenens 319,9/325,4
315,6/321,1
Fras:
ElansIutning...........ccccreeeevneeeennn: 230V......... 230V......... 230V.......... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz ~ 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Mérkeffekt / Avgiven effekt (W).....750/470 .... 630/425.....750/470 ......850/580 ... 1210/750..... 1770/1100
Motorvarvtal (min™)........cccceeeenee 140
Tomgangsvarvtal (min™) 24
(skarhjul)
Skyddsklass / skydd ..................... I/1P20......1/1P20.....1 / IP20........ 1/1P20......1/ IP54........ I/1P54
Ljudtrycksniva dB(A) Lea ! Kea........ 8213........ 8313......... 8213 ... 8313....... 4813.......... 5213
Ljudeffektniva dB(A) Lwa! Kwa........ 9313 ... 9413......... 9313 .. 9413 ... 5913.......... 6313
ViKE (KG) woveeeeeeeeieeeeieieeieieieee s 76 oo 7,00 15 e, 22,6 68 e 123
Vérmare:
ElansIutning..........cccreevrincecennnns 230V......... 230V ......... 230V.......... 230V......... 400V........... 400V
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz ~ 50/60 Hz 50/60 Hz ~ 50/60 Hz
800W 1000W  1500W 2500W  4000W 8000W
Véarmare - Diameter (mm)............. 200 ........... 230.......c... 300 ............. 380........... 540............. 660
Skyddsklass / skydd ..................... I/1P20......1/1P20.....1/ IP20........ I/1P20......1/IP20........ 1/1P20
ViKE (KG) weovreeeeeenceeineeeieieeieeeeeeeens 3,3 3,9 s 5,5 i 9,1 e 32 s 49

Isoleringsbox:
Vikt (KG) ceeeveeieeieeieeeeee e 4.7 . 43 8,2 . 9,6 ... 55 i, 70

* inkl. reducerade spanninsatser for de minsta rérdiameter
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Teknisk data ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Hydraulikaggregat 50 Hz:
Elanslutning.........ccoceeieeeicicnene. 230V —=50HZ-25A e 230V -50Hz-5,6 A
Markeffekt / Avgiven effekt (W).....580 / 370 ......oooiiieiiieiiieeceeee e 1290 /750
Pumpkapacitet (I/min) ..5,65
Olja - tankinnehall (I)..........cceeueene 0,7
max. tryck (bar)........cccceevveeiinnnns 100
Hydraulik - olja.......cccoovveiiiiniienns
Matt (LXBXH, mm)......cccevvvirninne 540 x 340 x 340
Skyddsklass / skydd........... .. 1/1P20
Ljudtrycksniva dB(A) Lpa ! Kpa........ 7713
Ljudeffektniva dB(A) Lwa! Kwa........ B5 13 e 8813
V() I 28 s 29

Hydraulikaggregat 60 Hz:

Elanslutning.........ccocovvviiiiicennn. 230V —60HZ-25A . 230V -60Hz-56A
Markeffekt / Avgiven effekt (W).....870 / 370 ....cociiiiiiiiieieieeeceee e 1200/ 750
Pumpkapacitet (I/min).................. 245 5,1
Olja - tankinnehall (1)............c....... 0,7 0,7
max. tryck (bar).......ccocooiiiicnn. T00 e 100
Hydraulik - olja........cc.cooiiiae. HLP — 46 (Art. Nr.: 53649)
Matt (LxBxH, mm).........cccocovnneenne 540 X 340 X 340 540 x 340 x 340
Skyddsklass / skydd...................... [/ 1P20 s I/1P20
Ljudtrycksniva dB(A) La | Koa........ TA T3 e 7713
Ljudeffektniva dB(A) Lwa! Kwa........ 85 13 e 8813
Vikt (KG) <o 28 29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Totalt for anldggningen:
EL totalt markeffekt (kW) .............. 2,1 s 2,00 2,9 e 4,0 s 6,7 o 11,3

Matt for transportlada:
Langd (mm)
Bredd (mm)
HEJd (MM)..eieeeceee

Ljudnivan vid arbete kan overskrida 85 dB (A). Anvand horselskydd! Matvarden berdknade enligt
EN 61029-1:2010!
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Dane techniczne ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

Maszyna podstawowa:
Zakres @ zgrzewanych rur (mm)..40-160...... 63-200 ...... 90-250........ 90-355...... 200-500...... 315-630

Zakres @ zgrzewanych rur (inch) .1 1/4 - 5" .........cccoceeis 5-8" 5-12"...... 8-18"........ 8 - 24"
Moc zgrzewania rur.........ccccceueene typoszeregi SDR patrz zatagczonych tabelach zgrzewania + obserwowac
max. ci$nienia agregat hydrauliczny
Maks. suw cylindra (mm).............. 100 ........... 100............ 150 e 150 .. 200............. 200
Powierzchnia catkowita cylindra (cm?) 3,53 .......... 3,53 .t 6,26 ............ 6,26 .......... 1413.......... 14,13/ 22,38
Wymiary gtéwne:
Dtugos$é (mm).....cocvevvveeninnnne 1300
Szerokos$¢ (mm) . . ..1060
Wysokos$é (mm).... . . ..920
max. Ciezar * (Kg) «.c.ceeeveerreriuennnens 319,9/325,4
315,6/321,1
Glowica frezujaca:
Podtaczenie elektryczne............... 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A

Moc znamionowa / wyj$ciowa (W)750/470 .... 630/425.....750/470 ...... 850/580 ....1210/750.... 1770/1100
Predko$c¢ obrotowa silnika (min™).660 ...........

Predkos¢ obrotowa biegu (min™')..
jatowego (tarcza freza)

Klasa ochrony/stopien ochrony ....1/ IP20...... 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20...... 1/1P54........ 1/1P54
Poziom ci$nienia akustycznego

AB(A) Lpa ! Koa oo 82i3........ 8313......... 8213 ... 8313....... 4813.......... 5213
Poziom mocy akustycznej

AB(A) Lwa! KA e 9313 ... 9413......... 9313 .. 9413....... 5913.......... 6313
CigZar (KQ)..o..veeveeveereereeeerssereenans 7.6 o 7,00 15 e 226 ......... (o7 123

Element grzewczy:

Podtaczenie elektryczne............... 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000W 8000W

Srednica elementu grzewczego ...200mm ..... 230mm......300mm ....... 380mm.....540mm....... 660mm
Klasa ochrony/stopien ochrony ....1/ 1P20...... 1/1P20...... 1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
CigzZar (KG).....eeeeeeeeeeeciciecicics 3,3 s 3,9 55 s 91 . 32 49

Skrzynia do przechowywania osprzetu:
[O11=F 2 T (e ) IO 4.7 e 43 8,2 . 9,6 .. 55 s 70

* wigcznie wktadow redukujgcych dla najmniejszej $rednicy rury
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Dane techniczne ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Agregat hydrauliczny 50 Hz:
Podtgczenie elektryczne............... 230V —=50HzZ-25A . s 230V -50Hz-5,6 A
Moc znamionowa / wyjsciowa (W)580 / 370 ......oeviiieiiiieiiieeiiee e 1290 /750
Wydajnos$¢ pompy (I/min) ............. ..5,65
Pojemnos¢ zbiornika oleju (1) 0,7
max. cisnienia (bar) .........cccoceueene 100
Olej hydrauliczny .........ccccoceveineene HLP — 46 (no.: 53649)
Wymiary (dh. x szer. x wys, mm)...540 X 340 X 340.......cccceevueeiiieiniieiiieeiiee e 540 x 340 x 340

Klasa ochrony/stopien ochrony ....1 / 1IP20 1/1P20

Poziom ci$nienia akustycznego

dB(A) Loa | Ko v TA T3 e 7713
Poziom mocy akustycznej

AB(A) Lwa! KWA e B5 13 e 8813
CigZar (KG)-..veeveeveereeeeeiieieeieseees 28 29

Agregat hydrauliczny 60Hz:

Podtgczenie elektryczne............... 230V —60Hz-25A . 230V -60Hz-56A

Moc znamionowa / wyjsciowa (W)B70 / 370 .......cociiiiiiiiiiiiiiieceecee e 1200/ 750

Wydajnos$¢ pompy (I/min)............. 245 5,1

Pojemnos¢ zbiornika oleju (1).......

max. cisnienia (bar)......................

Olej hydrauliczny ...........ccccceeuee HLP — 46 (no.: 53649)

Wymiary (db. x szer. x wys, mm)...540 X 340 X 340.......c.cccoiiiiiiiiiiiiiic e 540 x 340 x 340

Klasa ochrony/stopien ochrony ....1 / IP20 ........cccooiiiiiiiiieie e 1/1P20

Poziom ci$nienia akustycznego

dB(A) Loa | Koa covveriiiiiiiiiii TA T3 et 7713

Poziom mocy akustycznej

AB(A) Lwa! KWA cevevcvereveieieveecec 85 13 e 8813

Cigzar (kg)
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

Kompletna instalacja:

Catkowita elektryczna moc

przytgczowa (KW) .......cccocovcicnnene 21 2,0 2,9 . 4,0 6,7 o 11,3

Wymiary skrzyn transportowych:

Dtugo$¢ (mm).... .. 2240

Szerokos$¢ (mm)
Wysoko$E (MM).....ceevviieiieiennnnn. 1500

Poziom szuméw podczas pracy moze przekraczac 85 dB (A). Nalezy nosi¢ ochraniacz stuchu!
Mierzone wartosci ustalono stosownie do EN 61029-1:2010!
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Technické udaje ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

Zakladni stroj :
Trubka — oblast svafovani @ (mm)..40-160...... 63-200 ...... 90-250........ 90-355...... 200-500...... 315-630

Trubka — oblast svafovani @ (inch) .1 1/4 - 5.t 5-8" 5-12"....... 8-18"........ 8 -24"
Trubka — svarovaci vykon............. fady SDR viz parametry prilozenych svarovacich tabulek + pozorujte
tlakovy max. hydraulicky agregét
Max. zdvih valce (mm).................. 100 ........... 100............ 150 e 150 e 200............. 200
Celkem — plochy vélce (cm?)........ 3,53 .. 3,53 s 6,26 ............ 6,26 .......... 14,13.......... 14,13/ 22,38
Hlavni rozméry:
Délka (Mm)......ccooocoiniiinin. 705 675 810 .....c.......795 ........... 1300 ........... 1300
Sitka (mm).. ....370 .. . 370.. 485 . ..1060
Vyska (mm)....... ....300 .. ..400.. 415 . ..920
Hmotnost max. * (Kg)......cccccveennen. 30,2 ......... 27,5 56,7 ccceeeeee. 77,9..........235............. 319,9/325,4
29,9 57,7 78,4 235,9 315,6/321,1
Frézovaci zarizeni:
Elektrické pfipojeni .........cccccveeveee 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Jmenovity pfikon/Vystupni vykon.750/470W. 630/425W .750/470W...850/580W. 1210/750W. 1770/1100W
Otacky motoru (min™)................... 660

Otéacky pfi chodu naprazdno (min-') 126
(téleso kotoucové frézy)
Trida ochrany / zpGsob ochrany...I / IP20...... 1/1P20...... I/1P20........ I/1P20...... I1/1P54........ I/1P54

Hladina akustického tlaku

AB(A) Lpa ! Koa oo 82i3........ 8313......... 8213 ... 8313....... 4813.......... 5213
Hladina akustického vykonu

AB(A) Lwa! KA oo 9313 ... 9413......... 9313 .. 9413....... 5913.......... 6313
HMONOSt (KG) ..vovvvverecececrrian. A 7.0ueeeene 15 e 226....... (o1 S 123

Topné téleso:

Elektrické pFipojenti.........cccceeveuien. 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500W 4000w 8000W

Topné téleso — primeér (mm) ........ 200 ........... 230.....cc... 300 ............. 380........... 540............ 660
TFida ochrany / zpGsob ochrany...1 / IP20...... 1/1P20...... I1/1P20........ I1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
HmMotnost (KG) ....cveevevrieinieciieies 3,3 . 3,9 . 55 i [ I O 32, 49

Odkladaci skfinka:
HmMotnost (KG) ...covervvereeneeiieieens 47 oL 43............. 8,2 e, 9,6..ccuuenn. 55 i, 70

* véetné redukéni upinaci nastavce pro nejmensi primér trubice
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Technické udaje ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus

Hydraulicky agregat 50 Hz:

230V -50Hz-56A

1290/ 750 W
..5,65 I/min
0,7
100
Hydraulicky 0l€] .........ccccccviiinienns HLP — 46 (no.: 53649)
Rozméry (DxSxV, mm)................ 540 X 340 X 340 ....cciiiiiiieiiieeie s 540 x 340 x 340
Trida ochrany / zpGsob ochrany ... / IP20 1/1P20
Hladina akustického tlaku
AB(A) Loa | Kpa e TA U3 oo 7713
Hladina akustického vykonu
AB(A) Lwa! KWA e B5 13 e 8813
Hmotnost (Kg)......ccoovrvrvrieieennee 28 29
Hydraulicky agregat 60 Hz:
Elektrické pfipojeni ..........cccceeueee. 230V —60HzZ-25A i 230V -60Hz-5,6A
Jmenovity pFikon/Vystupni vykon.670 / 370 W .....cccueiiiiiiiiieiiieeiiee e 1200 /750 W
MnozZstvi pfepravované ¢erpadlem.2,45 I/min... ..5,1 I/min
Olej — objem zasobniku (I)............ 0,7 e 0,7
Tlakovy max. (bar)........ccccceeevenee T00 e 100
Hydraulicky olej .........cccccoviiennne HLP — 46 (no.: 53649)
Rozméry (DxSxV, mm)................. 540 X 340 X 340....coiiiiiii 540 x 340 x 340
Trida ochrany / zpsob ochrany ... / IP20...........ccocoiiiiiiiiiiieiiiieeeee e 1/1P20
Hladina akustického tlaku
AB(A) Loa | Kpa e TA T3 et 7713
Hladina akustického vykonu
AB(A) Lwa! KWa cveeevvceeeeceeeee 85 1 B e 8813
Hmotnost (Kg)......ccoovreriiiciccnne 28 29
P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Celé zarizeni:
Celkova hodnota
elektrického pfipojeni (kW)........... 2,1 e, 2,00, 2,9 i, 40............ 6,7 . 11,3
Rozméry pirepravni bedny:
Délka (MMm).....coeveeiieieieceeene 1200 ......... 1200.......... 1200 ........... 1200......... 2240........... 2240
Sitka (MM)....cviveeieieiceeeeeeeee 800 ........... 800............ 800 ....ccoeueee 800........... 1300........... 1300
VySKa (MM) .o 900 ........... 900............ 900 ... 900........... 1500........... 1500

Hladina hluku pfi praci maze presahnout 85 dB (A). Je nutno nosit ochranu sluchu! Namérené
hodnoty zjistény v souladu s EN 61029-1:2010!
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Miiszaki adatok ROWELD Professional

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus

P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Alapgép no:
Csbhegesztési tartomany & (mm) 40-160...... 63-200 ...... 90-250......... 90-355...... 200-500...... 315-630
Cs6hegesztési tartomany @ (inch)1 1/4 - 5. 5-8" 5-12"...... 8-18"........ 8 - 24"
Cs6hegesztési teljesitmény.......... SDR lasd a mellékelt hegesztési tablazatbdl lehet kiolvasni + figyelje
nyomasi max. hidraulikus aggregator
Max. hengerloket (mm)................ 100 ........... 100............ 150 e 150 .. 200............. 200
Ossz - hengerfeliilet (cm?)........... 3,53 . 3,53 s 6,26 ............ 6,26 .......... 14,13.......... 14,13/ 22,38
F& méretek:
Hosszusag (mm)......ccccceeeunene 795 1300
Szélesség (mm) ... .600. ..1060
Magassag (mm) ... . .535 ..920
Tomeg max. * (Kg)..ccceevveevreeennnnnn 77,9 319,9/325,4
78,4 235,9 315,6/321,1
Mardéberendezés:
Elektromos csatlakozas................ 230V......... 230V......... 230V........... 230V......... 400V, 3~.....400V, 3~
115V
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Névleges felvett teliesitmény/Leadott. 750/470W . 630/425W .750/470W ...850/580W. 1210/750W. 1770/1100W
Motor fordulatszam (perc).......... 660

Uresjarasi fordulatszam (perc')...126
(Marotarcsa)

Védelmi besorolas/Védelem fajtaja.l / 1P20...... 1/1P20...... I/1P20........ I/1P20...... I1/1P54........ I/1P54

Hangnyomas szint

dB(A)  Loa ! Kpaceeeeeerereeieieieeecen 82i3........ 8313......... 8213 ... 8313....... 4813.......... 5213

Hangteljesitmény szint

AB(A) Lwa! KA e 9313 ... 9413......... 9313 .. 9413....... 5913.......... 6313

TOMEG (KQ) cvvoeveereeeeereeeeeeineeeneene 76 oo, 7.0 15 . 226.......... (1 I 123

Eiitéelem:

Elektromos csatlakozas................ 230V......... 230V ......... 230V........... 230V......... 400V........... 400V
115V

50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800W 1000W 1500W 2500w 4000w 8000W

Fltéelem atmérd (mm).........c...... 200........... 230............ 300 ... 380........... 540............. 660
Védelmi besorolas/Védelem fajtaja.l / 1P20...... 1/1P20...... I1/1P20........ 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
TOMEG (KG) +-veveeveaneameeeeeereesie s 33 e 3,9 . 55 . 91 s 32 49
Beallitészekrény:

TOMEG (KG) weevveemeeeieeieeie e 4.7 . 43 8,2 i 9,6 ... 55 . 70

* beleértve redukcios betétek a legkisebb csé atmérdje
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Miiszaki adatok ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B
P5B, P8B, P12B

Hidraulikus aggregator 50 Hz:

P500B,P630B/Plus
P18B, P24B/ Plus

Elektromos csatlakozaés................ 230V —=50HzZ-25A . s 230V -50Hz-5,6 A

1290 /750 W

..5,65

0,7

100
Hidraulika olaj........c.cccevviieiieennnnn. HLP — 46 (no.: 53649)
Méretek (HxSzxM, mm)................ 540 X 340 X 340 ....cciiiiiiiieiiieee s 540 x 340 x 340
Védelmi besorolas/Védelem fajtaja.l / IP20 1/1P20
Hangnyomas szint
dB(A) Loa | Kpa coeeeeeeieiiciiccee TA T3 et 7713
Hangteljesitmény szint
AB(A) Lwa! KWa cevvvveieriieieiicece 85 13 ittt 8813
TOMEQG (KG) c-vveeinveeeiieeiiiee e 28 s 29
Hidraulikus aggregator 60 Hz:
Elektromos csatlakozas................ 230V —60HZ-25A . s 230V -60Hz-56A
Neévleges felvett teliesitmény/Leadott.670 / 370 W.......ooeoiieiiiiiiiieeieeeee e 1200 /750 W
Pumpa szallitasi mennyiség (PErc")2,45 .....c.oooieiieiieieeie e 51
Olajtartaly kdbtartalom (1) ............. 0,7 s 0,7
Nyomasi max. (bar)
Hidraulika olaj........cccccoeviiecieennen.
Méretek (HxSzxM, mm)................ 540 X 340 X 340 ....coiiiiiiiiiiiieeie s 540 x 340 x 340
Védelmi besorolas/Védelem fajtaja.l / IP20.........cocoueiiiiiiiiiiiiiiieceeee e 1/1P20
Hangnyomas szint
AB(A) Lpa ! Ko covreeecerricieice TA T3 e 7713
Hangteljesitmény szint
AB(A) Lwa! KA e B5 13 e 8813
TOMEQG (KG) weevveeieiieieeie e 28 29

P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus

. P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Osszberendezés:
Elektromos
Osszcsatlakozasi érték (kW)......... 21 e 2,0 s 29 . 40..... 6,7 o 11,3
A szallité lada méretei:
HosszUsag (Mmm) .....coveveieveeniennne 1200......... 1200.......... 1200 ........... 1200 ......... 2240........... 2240
Szélesség (MM)......cccoevveeeieennennn. 800........... 800............ 800 ....ccocnue 800........... 1300........... 1300
Magassag (mm)........ccccoeverennennn. 900........... 900............ 900 ....ceenene 900........... 1500........... 1500

Munka végzésekor a zajszint meghaladhatja a 85 dB (A) értéket. Hallasvédét kell viselni!

Mérésadatok az EN 61029-1:2010 nek megfelel6 mddon felvéve!
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TexHu4yeckue xapakrepuctuku, ROWELD Professional

P160B P200B P250B P355B P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus
Ba3oBas mawivHa:

[anasoH ceapku Tpy6 @ (MM)........40-160 ..... 63-200 ......90-250 ........90-355....... 200-500...... 315-630

[unana3oH ceapku Tpy6 & (inch) ...... 114 -5 e 5-8" s 5-12"...... 8-18"........ 8 - 24"

SDR cMm. Ha nNpunoxeHHbIx Tabnuuax ceapku + Cobniogaite [InanasoH AasneHus Mmapaenuyeckuin arperat
Makc. xoa unuHapa (MM) .............. 100 ........... 100............ 150 ............. 150 ... 200............. 200

O6was nrnowags umnuHgpos (cm?)..3,53 .......... 3,53, 6,26 ............ 6,26 .......... 1413.......... 14,13/ 22,38

OCHOBHblE pas3mepbl:

1300
.. 1060
920
MaK. Macca *(Kr)......ovovervenueerieeeens 30,2 ......... 27,5........... 56,7 ccovenn. 77,9 .......... 235 319,9/325,4
29,9 57,7 78,4 235,9 315,6/321,1
®dpesepHbln arperar:
OneKTPONOAKIIOYEHNE. ................. 230B......... 230B ......... 230B........... 230B......... 4008, 3~.....4008B, 3~
115B
50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
3,5A 2,9A 3,5A 3,7A 1,75A 2,55A
Motpebnisemas -/ OtnaBaemas MolHocTs 750/470B1. 630/425BT.750/470BrT...850/580BT 1210/750B1 1770/1100BT
Yacrora BpalLeHus apurarens (06./muH).. 660 ........... 950............ 660 ............ 583........... 140............. 140

YacToTa BpalleHua gsuratens........ 12606.MH . 16506./M1H..8506./MVH ..... 5306./M1H ... 3106./MWH..... 2406./MH
Ha XOnoCcTOM xoAy (AWCKOBBIV Kopryc dpesbl)

CTeneHb/TUM 3aLNTbI .....ccceeeeennennee 1/1P20...... 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20...... 1/1P54........ 1/ 1P54
YpoBeHb 3BYKOBOrO AaBneHns

A5 (A) Loa ! Ko oo 8213....... 8313......... 8213 .. 8313....... 4813.......... 5213
YpoBeHb 3BYKOMPOBOAHOCTH

06 (A) Lwa! KWa cvovvieccccece 9313 ........ 9413......... 9313 .. 9413....... 591 3. 6313
MACCA (KF) voeeveeeeeeeeeeeeeren e 76 . 7.0 15 e 226.......... (o1 S 123

HarpeBaTenbHbI 3NeMeHT:
OneKTPONOAKIMIOYEHME. ................ 230B......... 230B.......... 230B........... 230B......... 400B........... 400B

50/60 Hz 50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz 50/60 Hz  50/60 Hz
800BT 1000BT  1500Bt 2500BT  4000BT 8000BT

[unameTp HarpesatenbHoro anemeHta 200Mm....... 230MMm....... 300mm......... 380mm....... 540Mm ........ 660MMm
CTeneHb/TUM 3aLLNTbI ....cccceeennnnnnnes 1/1P20...... 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20...... 1/1P20........ 1/1P20
MaCCa (KM uvveeeirieiiiieeeiie e 3,3 . 3,9 . 55 i, [ I O 32, 49

YCTaHOBOYHbIN KOXYX:
MaCCA (KM euvveeenrieeiiieeeiee e 47 ... 43............. 8,2 i, 9,6..ccuen.. 55 s 70

* BKIlOYasi peayKLUMOHHbIe BCTaBKM A1 HAUMEHbLLEro AuamMeTpa Tpyobl
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TexHu4yeckue xapakrepuctuku, ROWELD Professional

P160B, P200B, P250B, P355B P500B,P630B/Plus
P5B, P8B, P12B P18B, P24B/ Plus
Cnnpasnuyeckui arperar 50 Hz:

230V -50Hz-56A
1290/ 750 Bt

..5,65

0,7

100
MApaBIMYEcKoe Macho.................. HLP — 46 (Ne apt: 53649)
Paamepb! (0 x L X B, MM) ........ocee. 540 X 340 X 340....cciiiiiiieiiieeie s 540 x 340 x 340
CTeneHb/T1n 3aLuThbl 1/1P20
YpoBEHb 3BYKOBOIO AaBMeHust
OB(A) Loa | Kpaceveiieieiieieccce TA T3 e 7713
YpoBeHb 3BYKONPOBOAHOCTY
AB(A) Lwa! KWA covoecveeeceeen B5 13 e 8813
Macca (KM)...ooveveriiiieiieiciiceiieee 28 29
CnopaBnuyeckun arperat 60 Hz:
OnNeKTPONOAKIOYEHNE. ... 230B—60Hz-25A. . i 230B-60Hz-56A
Motpetnsemast -/ OtaaBaemast MOLHOCTEB 70 / 370 BT.....ccuvvvveeieiiiiee e 1200/ 750 Bt
MpoV3BOANTENBHOCTE HACOCA (IMUH)... 2,45 ...t 5,1

O6bem macnsiHoro 6aka (n) ..

[nanasoH aasnexus (6ap)...........

Mmaopasnuyeckoe Macno.............. HLP — 46 (Ne apt: 53649)

Paamepsl (O x W x B, Mm)............. 540 X 340 X 340 540 x 340 x 340
CTeneHb/Tun 3aWuThbl.................... T/ IP20 e 1/1P20
YpoBeHb 3ByKOBOrO JaBMNeHNS

OB(A) Loa | Ko cvvviiiicicicici, TA T3 oo 7713

YpoBEHb 3BYKONPOBOAHOCTY

AB(A) LWA: KWA e 85 : B s 88 : 3

Macca (kr)

P160B  P200B P250B P355B  P500B P630B/Plus
P5B P8B P12B P18B P24B/Plus

KomnnekTHas ycTaHoBKa:
O6Las anekTpuyeckas notpebnsemas

MOLLHOCTb (KBT)...oveviiiiiciiiciiie 2,1 i, 2,0, 2,9 i, 40......... 6,7 e 11,3

Pa3mepbl TpaHCNOPTUPOBOYHOrO AlIMKA:

I(MM) e 1200 ......... 1200.......... 1200 ........... 1200......... 2240........... 2240
L (MM) e 800 ........... 800............ 800 ............. 800........... 1300........... 1300
B (MM).coiiiiiiicece 900 ........... 900............ 900 ............. 900 ........... 1500........... 1500

Bo Bpemsi paboThl ypoBeHb LyMa MoXeT npeBbiwaTb 85 o65(A). HageBaTb npoTuBOLLIYMHbIE
HaywHuku! NamepeHHble 3Ha4YeHns nony4eHbl B cooTBeTCTBUM € 61029-1:2010!
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ROTHENBERGER Worldwide

Australia ROTHENBERGER Australia Pty. Ltd.

Unit 6 » 13 Hoyle Avenue » Castle Hill » N.S.W. 2154
Tel. +612/9899 7577 » Fax +612/9899 76 77
rothenberger@rothenberger.com.au
www.rothenberger.com.au

Austria ROTHENBERGER Werkzeuge- und Maschinen
Handelsgesellschaft m.b.H.

GewerbeparkstraRe 9 « A-5081 Anif

Tel. + 43 62 46 / 7 20 9145 « Fax + 43 62 46 / 7 20 91-15
office@rothenberger.at » www.rothenberger.at

ROTHENBERGER Benelux bvba
Antwerpsesteenweg 59 « B-2630 Aartselaar

Tel. +323/8772277 -Fax +323/877 0394
info@rothenberger.be « www.rothenberger.be

Belgium

Brazi ROTHENBERGER do Brasil LTDA
Av. Fagundes de Oliveira, 538 - Galpdo A4
09950-300 - Diadema / SP - Brazil
Tel. + 55 11/ 40 44- 4748 - Fax + 55 11/ 40 44- 5051

spacente@rothenberger.com.br « www.rothenberger.com.br

Bulgaria ROTHENBERGER Bulgaria GmbH

Boul. Sitnjakovo 79 » BG-1111 Sofia

Tel. +359/2946 14 59 « Fax+359/2946 1205
-bg

info@rothenb bg » www.roth

China ROTHENBERGER Pipe Tool (Shanghai) Co., Ltd.
D-4, No.195 Qianpu Road,East New Area of Songjiang
Industrial Zone, Shanghai 201611, China
Tel. + 86 21 /67 60 20 61 - + 86 21 / 67 60 20 67
Fax + 86 21/ 67 60 20 63 - office@rothenberger.cn

ROTHENBERGER CZ

Prumyslova 1306/7 « 102 00 Praha 10

Tel. +420 271 730 183 - Fax +420 267 310 187
prodej@rothenberger.cz « www.rothenberger.cz

Czech
Republic

ROTHENBERGER Scandinavia A/S
Smedevasnget 8 « DK-9560 Hadsund

Tel. + 4598/ 15 75 66 » Fax + 4598 / 15 68 23
roscan@rothenberger.dk

Denmark

ROTHENBERGER France S.A.

24, rue des Drapiers, BP 45033 « F-57071 Metz Cedex 3
Tel. +333/87 749292 - Fax + 33 3/87 74 94 03
info-fr@rothenberger.com » www.rothenberger.fr

France

ROTHENBERGER Deutschland GmbH

IndustriestraRe 7  D-65779 Kelkheim/Germany

Tel. + 49 61 95/ 800 81 00 » Fax + 49 61 95/800 3739
verkauf-deutschland@rothenberger.com
www.rothenberger.com

Germany

ROTHENBERGER Plastic Technologies GmbH
LilienthalstraBe 71- 87 « D-37235 Hessisch-Lichtenau
Tel. +49 56 02 / 93 94-0 - Fax + 49 56 02 / 93 94 36

ROTHENBERGER Hellas S.A.

Agias Kyriakis 45 » 17564 Paleo Faliro  Greece
Tel. +30 210 94 02 049 - +30 210 94 07 302/ 3
Fax + 30210/ 94 07 322

ro-he@otenet.gr - www.rothenberger.com

Greece

Hungary ROTHENBERGER Hungary Kift.
Gubacsi tt 26 » H-1097 Budapest
Tel. + 36 1/347-50 40 - Fax + 36 1/347 - 50 59

info@rothenb hu « www.rothenb hu

India ROTHENBERGER India Pvt. Ltd.
Plot No 17, Sector - 37, Pace city-|
Gurgaon, Haryana - 122 001, India
Tel. 91124- 4618900 - Fax 91124- 4019471
contactus@rothenbergerindia.com
www.rothenberger.com

ltaly ROTHENBERGER ltaliana s.r..
Via G. Reiss Romoli 17-19 - I-20019 Settimo Milanese
Tel. + 39 02/ 33 50 601 * Fax + 39 02/ 33 50 0151
info@rothenberger.it - www.rothenberger.it

Nether- ROTHENBERGER Nederland bv
lands Postbus 45 « NL-5120 AA Rijen
Tel. +31161/293579 + Fax+31161/293908
info@rothenberger.nl « www.rothenberger.nl

Poland ROTHENBERGER Polska Sp.z.0.0.
Ul. Annopol 4A « Budynek C *» PL-03-236 Warszawa
Tel. +4822/2 135900 « Fax + 48 22 /2 13 59 01
biuro@rothenberger.pl « www.rothenberger.pl
Russia ROTHENBERGER Russia

Avtosavodskaya str. 25

115280 Moscow, Russia

Tel. +7 495/ 792 59 44 » Fax + 7 495 / 792 59 46
info@rothenberger.ru « www.rothenberger.ru

South ROTHENBERGER-TOOLS SA (PTY) Ltd.

Africa  P.O. Box 4360 » Edenvale 1610
165 Vanderbijl Street, Meadowdale Germiston
Gauteng (Johannesburg). th Africa
Tel. +2711/37296 31« Fax+2711/3729632
mfo@rothenbergerco za « www.rothenberger.co.za

Spain ROTHENBERGER S.A.
Ctra. Durango-Elorrio, Km 2 « E-48220 Abadiano
izcaya
P.O. Box) 117 « E-48200 Durango (Vizcaya)
Tel. +34941621 0100« Fax+3494/621 01 31
export@roth es « www.roth

ROTHENBERGER Sweden AB

Hemvarnsgatan 22 « S- 171 54 Solna, Sverige
Tel. + 46 8 /54 60 23 00 - Fax + 46 8/ 54 60 23 01
roswe@rothenberger.se » www.rothenberger.se

ROTHENBERGER (Schweiz) AG

Herostr. 9 « CH-8048 Ziirich

Tel. + 41 44/ 435 30 30 » Fax + 41 44 / 401 06 08
info@rothenberger-werkzeuge.ch

ROTHENBERGER TURKIYE

ROTHENBERGER Center, Barbaros Bulvari No:9
TR-34775 Serifali / Umraniye-Istanbul

Tel. + 90/ 216 449 24 85 - Fax + 90 / 216 449 24 87
rothenberger@rothenberger.com.tr
www.rothenberger.com.tr

UAE ROTHENBERGER Middle East FZCO
PO Box 261190 » Jebel Ali Free Zone
Dubai, United Arab Emirates
Tel. + 971/48 83 97 77 » Fax + 971/ 48 83 97 57
office@rothenberger.ae

ROTHENBERGER EQUIPMENT TRADING &
SERVICES LLC

PO Box 91208 - Mussafah Industrial Area
Abu Dhabi, United Arab Emirates

Tel. + 971/ 25 50 01 54 » + 971/ 25 50 01 53
uaesales@rothenberger.ae

UK ROTHENBERGER UK Limited
2, Kingsthorne Park, Henson Way,
Kettering + GB-Northants NN16 8PX
Tel. + 44 15 36 /31 03 00 « Fax + 44 15 36 / 31 06 00
info@rothenberger.co.uk

USA ROTHENBERGER USALLC
7130 Clinton Road - Loves Park, IL 61111, USA
Tel. +1/80 05 45 76 98 - Fax + 1/81 56 33 08 79
pipetools@rothenberger-usa.com
www.rothenberger-usa.com

Sweden
Switzerland

Turkey

ROTHENBERGER Werkzeuge GmbH
IndustriestraBBe 7

D- 65779 Kelkheim / Germany
Telefon + 49 (0) 61 95/800 - 0

Fax + 49 (0) 6195 / 800 - 3500
info@rothenberger.com

www.rothenberger.com
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